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Protocolo Geral n° 5/2020 
Data: 02/01/2020 Horário: 17:03 

Legislativo - MOC 3/2020 

Externa pesar pelo falecimento do jovem Adriel Albrechete Sanches Ruiz, manifestando 

condolências à família. 

Destinatário: À Família do jovem Adriel Albrechete Sanches Ruiz 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Foi com enorme pesar que recebemos a notícia do falecimento do jovem ADRIEL ALBRECHETE 

SANCHES RUIZ, ocorrido no dia 19  de janeiro de 2020. 

Adriel era muito jovem, tinha apenas 18 anos, um menino inteligente, cheio de sonhos, alegre e 

tinha uma grande legião de amigos que sentiram muito sua perda, pois era cultivador de 

amizades, e com certeza fará muita falta a todos que o conheciam. Deixa muitas saudades aos 

pais: Senhor Edison Alonso Sanches Ruiz e Senhora Valdirene Albrechete, demais parentes e 

amigos. 

Com a certeza da vida eterna, rogo a Deus, que conceda o descanso merecido ao jovem Adriel, 

e nesse momento doloroso, somente a força de Deus para preencher o imenso vazio deixado 

por este jovem que ficará na memória e no coração. 

Quero registrar esse lamentável fato, transmitindo minhas profundas condolências pelo seu 

passamento, solidarizando-me com sua família, seus pais e os demais familiares, a quem rendo 

minha solidariedade, carinho, respeito, e nessa hora dolorosa, que Deus traga forças e coragem 

aos corações enlutados com a perda deste jovem tão querido. 

Por fim, solicito que esta singela homenagem prestada ao jovem ADRIEL ALBRECHETE SANCHES 

RUIZ nesta Sessão, seja encaminhada a família para a Rua Nunes Pinheiro, n9  179 — Centro —

Ibitinga/SP, expressando todos os pesares desta Casa Legislativa para que tenha conhecimento 

de nossa solidariedade neste momento desditoso. 

Sala das Sessões, "Dejanir Storniolo", em 02 de janeiro de 2020. 

MARCO A ONIO 	'ONSECA 

Veread — PTB 

A Sua Excelência 

JOSÉ APARECIDO DA ROCHA 

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga — SP 
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